
โจทย์ : อีแต๋นซ่ิงมรณะ
ที่เมืองแห่งหนึง่ในประเทศโพ้นทะเล  มแีก๊งรถอีแต๋น Tacky Lovers และ Kadhi Force ซึง่ทัง้สองแก๊งเป็นคู่อริกันมาเป็น
เวลานานและมักจะยกขบวนไปปิดหน้าที่ชุมนุมของอีกแก๊งหนึง่เสมอ  สร้างความเดือดร้อนให้กับชาวบ้านละแวกใกล้เคียง
เป็นอย่างมาก  ร้อนถึง Mr.PP ต้องเข้ามาแก้ปัญหาโดยวางแผนให้ทัง้สองฝ่ายเข้าปะทะขัน้แตกหัก  ทำาให้ Kadhi ซึง่เป็น
หัวหน้าแก๊ง  Kadhi Force ได้รับบาดเจ็บสาหัสต้องหนีไปอยูห่มู่เกาะ Xin ช่ัวคราวเพ่ือรักษาตัว และแก๊ง Kadhi Force 
ต้องสลายตัวช่ัวคราวเพ่ือรอ Kadhi หายจากอาการบาดเจ็บ  ส่วนทางฝ่าย Tacky Lovers ก็ได้รับความเสียหายไม่แพ้กัน 
Tacky ซึง่เป็นผูน้ำา Tacky Lovers ได้รับบาดเจ็บสาหัสจนต้องถอนตัวจากการเป็นหัวหน้าแก๊ง  ทำาให้ภายในแก๊ง Tacky 
Lovers เกิดภาวะสุญญากาศขึน้  บรรดาแกนนำาของแก๊งต่างแย่งกันเป็นผู้สืบถอดตำาแหน่งหัวหน้าแก๊ง  กลุ่มแกนนำาของ
แก๊ง Tacky Lovers จึงตกลงกันว่าจะจัดแข่ง “อีแต๋นซ่ิงมรณะ” เพ่ือเลือกหัวหน้าแก๊ง

หมายเหต ุเน้ือหาข้างบนไม่เก่ียวกับโจทย์

การแข่ง “อีแต๋นซิ่งมรณะ” มีกตกิาอยู่ว่าผู้เข้าแข่งทุกคนต้องขับรถไปข้างหน้าเพียงอย่างและห้าม
เหยียบเบรคโดยเด็ดขาดจนกว่าจึงถึงเส้นชัย  ผูท้ี่เข้าถึงเส้นชัยเป็นคนแรกจะเป็นผู้ชนะการแข่งขัน 
โดยเริ่มต้นจะมกีรรมการมาหมุนรถของผู้เข้าแข่งแบบสุ่มเพ่ือให้ไม่รู้ทิศทางของรถ (และเลีย้วรถไม่
ได้)   สนามแข่งจะเป็นเส้นตรงและมีเหวอยู่สองข้างทางทำาให้ผูเ้ข้าแข่งท่ีวิ่งหลุดขอบทางเสียชีวิต
ทันที  อย่างไรก็ตาม ถา้การชนหรือการตกขอบทางเกิดขึน้ที่เส้นชัยจะนับว่ารถนัน้เข้าเส้นชัยแล้ว 
ในการขับรถนัน้อนุญาตให้ผู้เข้าแข่งวางระเบิดไว้ตามเส้นทางที่ตัวเองว่ิงผ่านมาแล้ว  น่ันคือรถท่ีวิ่ง
ทับเส้นทางท่ีมีคันอ่ืนผ่านไปแล้วจะเสียชีวิตทันที    อย่างไรก็ตามถ้ามีรถที่ว่ิงมาถึงจุดเดียวกันใน
เวลาเดียวกันพอดีจะให้รถที่มีหมายเลขมากกว่าเสียชีวิต ส่วนรถที่มีหมายเลขน้อยกว่าจะว่ิงต่อไปได้ 
การแข่งครัง้นีม้ีเร่ืองบังเอิญสี่เร่ืองคือ

• ไม่มีรถสามคันใด ๆ ทีพ่บกันที่จุดเดียวกันในสนาม
• ไม่มีรถคันใดว่ิงย้อนกลับไปที่เส้นเริ่มต้น
• ไม่มีรถคู่ใดเริ่มต้นที่จุดเดียวกัน 
• ไม่มีรถคันใดเริ่มต้นที่ขอบทาง

Input

บรรทัดแรกประกอบด้วยจำานวนเต็ม n แทนจำานวนรถที่เข้าแข่งขัน (1 <= n <= 30,000)
บรรทัดที่ 2 ประกอบด้วยจำานวนเต็ม L และ W แทนความยาวและความกว้างของสนามแข่งตาม
ลำาดับ 
(1 <= L <= 1,000,000,000, 1 <= W <= 1,000,000,000)  สนามจะวางอยู่บนระนาบมีพิกัดมุม
ล่างซ้าย (0,0) มุมบนขวา (L,W)  เส้นชัยคือเส้น (L,0) – (L,W)
บรรทัดที่ 3 ถงึ n+2 เป็นข้อมูลของผู้เข้าแข่งแต่ละคน  ในบรรทัดที่ i+3 ประกอบด้วยจำานวนเต็ม 
pi, xi, และ yi โดยที่  yi แทนพิกัดแกน y ของจุดเริ่มต้นของผู้เข้าแข่งขันคนที่ i (น่ันคือเริ่มที่จุด 
(0,pi) ,  xi แทนความเร็วในแนวแกน x (ด้านยาว) และ yi แทนความเร็วในแนวแกน y (ด้าน
กว้าง) ของผู้เข้าแข่งคนที่ i ตามลำาดับ (1 <= xi <= 1000, -1000 <= yi <= 1000) ข้อมูลของผู้
เข้าแข่งเรียงตามลำาดับค่า pi จากน้อยไปมาก (p1 < p2 < … < pn)

Output

บรรทัดแรกแสดงจำานวนเต็ม m แทนจำานวนของรถที่ไปไม่ถึงเส้นชัย
บรรทัดที่ 2 ถงึ m+1 แสดงหมายเลขรถที่ไปไม่ถึงเส้นชัย พร้อมด้วยเวลาที่เสียชีวิตพิมพ์เป็น
ทศนิยม 4 ตำาแหน่ง  เรยีงลำาดับตามหมายเลขรถ



ตัวอย่าง

ข้อมูล   input  
7
120 80
10 6 4
20 3 1
30 18 5
40 7 1
50 60 5
60 10 0
70 120 -20

Output
6
1 8.5714
2 10.0000
3 5.0000
4 15.5882
5 1.3333
6 6.0000

ภาพตัวอย่างการชนกันของรถอีแต๋น (ภาพไม่ตรงกับตัวอย่าง)

หมายเหตุ:  50% ของข้อมูลป้อนเข้า  n <= 1000


